
FAQ
ISO 26000

1. Ce este evaluarea ISO 26000 ?

Evaluarea ISO 26000 este un instrument de 
măsurare și evaluare a nivelului de dezvoltare sau 
progres al unei companii angajate în operațiuni 
responsabile din punct de vedere social, în 
conformitate cu principiile stabilite în liniile 
directoare ale standardului.

2. De ce este ISO 26000 important pentru 
business-ul meu?

Deoarece multe părți interesate și investitori aleg în 
prezent să sprijine exclusiv cei care aderă la practici și 
politici durabile, este esențial ca fiecare întreprindere 
să respecte liniile directoare ale standardului ISO 
26000, care evaluează strategiile și sistemele eficiente 
concepute pentru a asigura o responsabilitate socială 
corporativă fiabilă.

Întrebări frecvente despre ISO 26000

ISO 26000 a fost elaborat pentru a asigura conformitatea sistemelor de management cu standardele globale 
de responsabilitate socială corporativă (CSR). Oferind îndrumări pentru dezvoltarea și menținerea unei 
strategii eficiente și pe termen lung de responsabilitate socială în întreaga cultură corporativă, ISO 26000 vă 
ajută să implementați măsuri eficiente de mediu și social responsabile pentru a asigura practici comerciale 
echitabile, sănătatea și siguranța angajaților și protecția comunităților în care vă desfășurați activitatea.

 Evaluarea ISO 26000 vă oferă posibilitatea de a evalua situația actuală a CSR, astfel încât să puteți aduce 
îmbunătățirile necesare pentru a avea succes în peisajul comercial durabil de astăzi. Aici, răspundem la unele 
dintre cele mai frecvente întrebări relevante pentru evaluarea maturității ISO 26000. 



CONTACTEAZĂ DEKRA!

Evaluarea independentă a maturității și 
responsabilității sociale vă poate ajuta să evaluați în 
mod transparent eficacitatea eforturilor actuale, să 
verificați măsurile de succes și să consolidați punctele 
slabe.

3. Cum poate beneficia compania mea de 
evaluarea ISO 26000?

Pe lângă faptul că vă ajută să integrați principiile CSR 
în activitatea dvs. de bază, evaluarea ISO 26000 vă 
poate furniza documentația necesară pentru a vă 
îmbunătăți imaginea companiei prin practici 
operaționale corecte, strategii de sustenabilitate 
dovedite și politici de mediu eficiente, astfel încât să 
impresionați investitorii, să atrageți angajați de top și 
să consolidați loialitatea clienților.

4. Cum mă pot pregăti pentru o evaluare    
ISO 26000?

Experții DEKRA vă stau la dispoziție pentru a vă oferi o 
autoevaluare preliminară menită să identifice 
lacunele din eforturile dvs. actuale în materie de CSR 
și să se asigure că sunteți pregătiți pentru evaluarea 
completă ISO 26000.
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5. Cum se realizează evaluarea ISO 26000 
de către DEKRA?

Evaluarea ISO 26000 utilizează un sistem online 
pentru a evalua performanța companiei și nivelurile 
de îmbunătățire necesare pentru consolidarea 
măsurilor actuale de CSR. Pe baza unui scor total 
maxim de 1000 de puncte pe 5 niveluri de 
maturitate, evaluarea DEKRA se aplică cel mai bine 
ca metodă continuă de stabilire a obiectivelor și de 
urmărire a progreselor. Oferim asistență periodică 
dintr-o singură sursă neutră, astfel încât să puteți fi 
siguri că eforturile dvs. dau rezultate optime.

Contactați-ne azi pentru a începe evaluarea!

https://www.dekra.com/en/audit/
https://www.dekra.com/en/audit/
https://www.dekra.com/en/contact-dekra-audit/
https://www.dekra.com/en/iso-26000-maturity-assessment/



